

— 神聖榮耀的旅程 —

2011年冬季畢業學員訪問東馬眾召會展覽相調

二〇一一年十二月二十八日清晨五點三分，畢業學員及服事者一行共一百零一位，齊集桃園國際機場，搭乘早晨八點的班機飛往東馬。歷經，夜以繼日、冷熱溫差交替下於十一點半抵達亞庇，在機場欣喜再見畢業學姊鄭西廂、洪江麗梅姊妹與亞庇的聖徒前來迎接。隨即分乘三部遊覽車前往餐廳，享受鄭姊妹熱情款待的豐盛筵席。並由八位學員分享受訓的蒙恩見證。個個靈裏剛強，全無旅途的疲憊與倦容，餐後，前往市區景點參觀遊覽。

晚上亞庇召會為我們預備了豐盛的愛筵。餐後，當晚見證的學員及輔訓們在主前同心屈膝禱告，個個被聖靈充滿、使七倍加強的靈衝破一切的限制。使得第一場的見證出人意外的剛強而釋放。畢業學員何玉剛弟兄興奮的說：『在壯年班一年是我最幸福的時光、盼望我們夫婦能再受訓練，一年是不彀的。回想課程中教師的豐富、聽的如沐春風。更享受與聖徒一同到芬園爭戰開展。今天你們的來訪使我想起來那段接受屬天供應的日子。與我同期的學員很多人到海外開展，盼望我也能出去開展！』

第二天清早，揮別亞庇聖徒，全體搭機，飛往古晉。在機場，欣見古晉聖徒與黃有健弟兄。（自此，永健弟兄開車一路陪同、跟隨，在行程中一有狀況都即時從弟兄得著幫助。）隨即，前往市區景點遊覽，並於砂羅越高爾夫球場俱樂部午餐相調。下午到達古晉會所，即安排到接待家庭休息。聖徒體貼我們旅途勞累、不厭其煩的兩趟來回，接送於交通忙碌的巔峰中，就為了使我們休息片刻並“沖涼”。晚餐在會所享用弟兄們親自料理美味可口的佳餚。當晚，展覽開始於詩歌469：『從伯利恆我們動身…』牽動著千人會場座無虛席的弟兄、姊妹融化在詩歌的意境裏。古晉召會長老張家輝弟兄交通到：『台灣的壯年班，看起來個個精神飽滿、靈裏剛強。我們一直很受你們的幫助，受訓回來的弟兄姊妹，回到當地就到處傳福音、作見證。尤其是張平波弟兄，一回東馬就題議一定要辦壯年班。弟兄們就為此禱告交通。最後，決議是在美里市。開訓時預計要三十位，結果暴增到六十七位。訓練真是越辦越興旺。』接著陳慶明弟兄分享：『訓練使我們不一樣，勝過障礙、超越一切、主給我們都有鷹的生命、只要一振翅就飛越高山、峻嶺，超過一切的艱難險阻。』最後陳濤弟兄語重心長的一席話：『這次我們來東馬訪問，主要的原因是：一、東馬眾召會的度量是最大的。二、東馬有壯年班。二〇一一年張平波、楊師榮弟兄畢業後回到東馬，有負擔把壯年班的訓練原原本本搬到東馬，負責弟兄們全力扶持，美里的林昌和弟兄將他的園區打開，全部供給壯年班使用。在主恢復中我們只有一個訓練、一個實行。訓練成為神榮耀的居所。今天的展覽，人潮一波一波的進來。在現場有百分之七十都是中壯年。古晉召會的產業是豐富的。』接著張家輝弟兄回應說：『東馬辦訓練，都是被台灣激發出來的。台灣怎樣幫助，我們就跟。你們的來訪對我們是一大幫助。』最後，

全體一同站起來，結束於張弟兄的禱告：『訓練藉著配搭否認己、喪失魂生命、主激動我們的靈、起來廣傳福音、起來愛主、祝福主的恢復。』會後，我們參觀4千多人的大會場。

第三天我們經過六小時的車程，一早從報上頭版新聞看到刊登報導路面崩塌的路段，正是今天行程必經之路。出發時眾人同心合意的禱告。當行駛一小時後，清楚的看見左前方路基下滑坍塌、形成巨大的窟窿、真是令人怵目驚心！感謝主！車子安然順暢通過。主！垂聽禱告一路為我們效力掃除連月來東馬陰霾、雨勢不斷的日子。且一路晴空萬里、氣候涼爽如秋。此時，後座傳來，哇！哇！的驚叫聲！我以為是看到路面毀損的狀況被嚇到，事後才知，是看見右旁樹上果實纍纍的榴槤與紅毛丹！

當天傍晚抵達詩巫召會，一步入會場寬敞的大廳令人耳目一新，映入眼前是擺設四平八穩古銅色木頭椅，穩如泰山顯現教會的歷史與氣派。隨即前往餐廳與當地聖徒一同用餐並更深入的交通。晚上的展覽，充滿榮耀與歡樂。當地父老交通：『現今是相調的時代，眾召會在這水流中一同往前，我們從台灣學習到各種年齡層的訓練。』接著林冬生弟兄題到，詩巫召會是東馬拓展的發源地。陳濤弟兄說：『在1989年第一次到詩巫，當時七十五歲的張福光弟兄，看見他就馬上接過行李一口氣提到四樓。受年長弟兄服事心裏很感動。這八年在壯年班、實在是因看見張弟兄所立下的榜樣。東馬高中訓練在詩巫。在八〇年代李弟兄釋放以弗所書生命讀經信息時，很強的負擔就是希望看見主恢復中每一個人都能接受訓練。這一道訓練的流是從神羔羊寶座流出的神聖水流。聖徒們真是身逢其時，應抓住機會，有分主恢復中的訓練，35歲以上都是教會的老本。』緊接著，詩巫黃克成弟兄交通：『壯年班真是化腐朽為神奇、煉鐵成鋼。主在東馬要更往前，抓住機會訓練就不一樣。看見臺灣的聖徒，實在激勵我們不要老舊、要新鮮。』

第四天中午抵達民都魯召會。當地聖徒犧牲了午休為我們預備豐盛愛筵，接著的展覽與交通。國榮弟兄交通：『每次聽到訓練學員的見證，就重新得著激勵，未到壯年班前帶兒童時、小朋友叫我爺爺。來到壯年班後帶兒童、小朋友改叫我張叔叔。實在是進了壯年班蒙了光照，從裏到外得著更新、變化。』看到一條新路、我與姊妹交通還要把餘生放在奶瓶、與尿布嗎？進壯年班是一條榮耀新生的路。』溫帶鵬弟兄說：『當時回到職場或到壯年班，抉擇真是兩難，直到參加訓練纔覺得太值得了，是神給我餘生的時間，壯年班對我真是恩上加恩。』當地父老起來回應：『你們雖只是一個半小時的展覽，讓主打動我們的心。從黃有健弟兄的身上，看到壯年班訓練的威力，他回東馬後的表現，真是讓我跌破眼鏡。所以，我現在不用再帶眼鏡。我會去參訓的，為著神的經綸、聖徒為我代禱，“我要去”需要被成全。你們最好能殼住一晚和我們有更多的交通，你們路過真是花了代價，但願我們能在中部相調中心見！』三點後離開民都魯前往美里。行程中雖有學員因勞累稍感不適，但就如469詩歌：『道路雖然崎嶇，我們仍然平安過。』

晚間來到這趟行程的重點目的地“美里壯年成全訓練中心”，映入眼簾的，全然是個渡假勝地，視野寬闊、景色怡人。當地學員穿著整齊的制服、列隊唱著

詩歌歡迎我們。畢竟是在訓練中、個個顯得精神抖擻、忙碌穿梭、殷勤服事。當地聖徒踴躍前來並預備了一道道豐盛的佳餚。愛筵後，拭目以待的美里壯年班詩歌見證展覽終於出場，會中個個極致的述說訓練帶來主奇妙的作為與變化。接著，台灣壯年班四位學員剛強明亮的見證，將美里、台灣這兩處訓練的成果相互輝映、作了榮耀完滿的詮釋。

美里的丁家興弟兄起來回應：『不受訓練是會累積垃圾，有訓練就不一樣，神要使用許多訓練過的人為著祂在地上的開展。訓練越強就越完美、東馬的訓練學員如到臺灣交換學員，會越作越強。』最後，張平波弟兄感謝的話：『在台灣受訓時存著感恩的心，成全改變了、並翻轉了我。我的整潔內務得了八個圈圈，台灣壯年班個個見證感動人心。主真是作了美好的工作、是主揀選了我這破銅爛鐵、成為主合用的器皿，結訓是個開始並加強我在當地的召會生活。』

次日是主日，適逢二〇一二年的第一天，元月一日，在美里與聖徒一同歡聚於歲首、並迎接新鮮展望的一年。與美里一千多位的聖徒一同擘餅、同聲頌讚記念主！並由全體學員展出此行的最後一場，詩歌合唱嘹亮悠揚、見證個個靈裏高昂、會中漫溢基督之馨香，會後，前往餐廳一起相調用餐。午後，在熱帶雨林遊樂區，享用僅有的特殊品種“香椰”，並坐車漫遊園區，乘遊艇一覽湖光山色，直到晚餐享用園區的生機飲食。

一月二日，早餐由接待家庭帶我們享用東馬的美食，餐後集合於珠八會所。當時有一位從山東來的福音朋友，陳弟兄當下呼召山東來的聖徒站出來一字排開，學員們滿了福音的負擔，一起用山東腔、帶、動、唱著『生命的河』。感動了這位福音朋友說：『我的心靈被洗滌、我要受浸！』感謝主！藉著身體的配搭使人得著救恩的喜樂。一同觀看美里召會的歷史簡介，從影片中回顧早期召會的孕育、及成長過程。聖徒幾乎都到過台灣求學、參加訓練，回到當地叩門、傳福音、積極全面新路的實行、PSRP、緊緊跟隨主的職事、並奉獻財物、蓋造會所，人數就不斷的繁增。而此時美里新會所正在趕工興建，弟兄、姊妹立刻就抓住機會，為著主耶穌最關心的兩件事，“殿的建造及奉獻”紛紛踴躍擺上財物，一同有分神殿的建造。

當天下午搭機回到亞庇，入住於泛太平洋渡假中心，享受悠閒自在、快樂相調時光及異國風味的晚餐。次日，漫步在白淨的沙灘，看著清澈的海域、南國風光盡在眼底，一覽無遺。元月三日下午搭機返台，結束了在東馬七天六夜的美妙行程。

感謝主！此行令人印象深刻的是看見在東馬正積極的實行，為著各種不同年齡層需要的訓練，這訓練的流從詩巫、古晉、美里、民都魯、及亞庇，形成一道生命成全的水流。阿利路亞！這真是一趟相調在基督裏、滿了神聖榮耀的旅程！

輔訓／劉薛彩雲